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Danby

TO OBTAIN WARRANTY SERVICE YOU MUST PROVIDE A VALID PROOF OF PURCHASE.
PLEASE STAPLE YOUR RECEIPT TO THIS PAGE FOR FUTURE REFERENCE.

POUR OBTENIR LE SERVICE SUR GARANTIE VOUS DEVEZ FOURNIR UNE PREUVE D’ACHAT
VALIDE. VEUILLEZ AGRAFER VOTRE RECU A CETTE PAGE POUR REFERENCE FUTURE.

PARA OBTENER SERVICIO DE GARANTIA, DEBE PROVEER UN RECIBO ORIGINAL. POR
FAVOR ENGRAPE SU RECIBO A ESTA PAGINA EN CASO QUE NECESITE HACER UN
RECLAMO.

/\ IMPORTANT - GROUNDING METHOD

This product is factory equipped with a power supply cord that has a three-pronged grounded

plug. It must be plugged into a mating grounding type receptacle in accordance with the National
Electrical Code and applicable local codes and ordinances. If the circuit does not have a grounding
type receptacle, it is the responsibility and obligation of the customer to exchange the existing
receptacle in accordance with the National Electrical Code and applicable local codes and
ordinances. The third ground prong should not, under any circumstances, be cut or removed.

Never use the cord, the plug or the appliance when they show any sign of damage. Do not use your
appliance with an extension cord unless it has been checked and tested by a qualified electrician or
electrical supplier. Improper connection of the grounding plug can result in risk of fire, electric shock
and/or injury to persons associated with the appliance. Check with a qualified service representative
if in doubt that the appliance is properly grounded.

/\ IMPORTANT - METHODE POUR LA MISE A LA TERRE

Ce produit arrive d’origine avec un cordon d’alimentation équipé d'une prise a trois fiches. Il doit
étre branché dans une prise avec une fiche de mise a la terre en conformité avec le Code National
de I’Electricité et les codes et régles locales applicables. Si le prise murale n’a pas de mise ala de
terre, il est de laresponsabilité et I'obligation du client de changer la prise existante pour la rendre
conforme aux Codes Nationaux de I'Electricité, aux codes et régles locaux applicables. La fiche de
la mise a la terre ne doit pas, en aucune circonstance, étre coupée ou retirée. Si vous apercevez

des signes de dommage, n’utilisez jamais le cordon d’alimentation, la prise ou I'appareil. N'utilisez
jamais I'appareil avec une rallonge sauf si elle a été vérifiée et testée par un électricien qualifié ou un
fournisseur de matériel électrique. Une fiche de mise a la terre mal branchée peut entrainer un risque
d’incendie, de choc électrique ou de blessures aux personnes qui utilisent I'appareil. Si vous n’étes
pas certain que I'appareil est correctement mis a la terre, consultez un préposé du service qualifié.

/\ IMPORTANTE - METODO DE CONEXION A TIERRA

Este producto viene equipado con un cable eléctrico que tiene un enchufe de tres patas con
conexion atierra. Este debe colocarse en una toma de corriente con conexién atierra de acuerdo con
el Codigo nacional de electricidad y cédigos y ordenanzas locales correspondientes. Si el circuito no
cuenta con unatoma de corriente con conexion atierra, es responsabilidad y obligacién del cliente
sustituir latoma de corriente actual de acuerdo con el Cédigo nacional de electricidad y cédigos y
ordenanzas locales correspondientes. Bajo ninguna circunstancia se debe cortar o eliminar la tercera
pata de conexion a tierra.Nunca utilice el cable, el enchufe o el artefacto cuando muestre un signo de
dafio visible. No utilice el artefacto con una extensidn salvo que un proveedor eléctrico o electricista
calificado lainspeccione y la pruebe. Una instalacién inadecuada de la conexién a tierra puede dar
como resultado un riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones a las personas asociadas con el
artefacto. Verifique con un representante calificado de servicio en caso de dudas sobre si el artefacto
tiene una buena conexion atierra.
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Read and follow all safety rules and operating instructions
before first use of this product.

Veuillez lire attentivement les consignes de sécurité et les intructions
d’utilisation avant l'utilisation intiale de ce produit.

Lea y observe todas las relgas de seguridad y las instrucciones de
operacion antes de usar este producto por la primera vez.




Welcome

Welcome to the Danby family. We are proud of our quality products, and we believe in dependable service. We suggest
that you read this Owner’s Manual before plugging in your new appliance as it contains important operational information,
safety information, troubleshooting and maintenance tips to ensure the reliability and longevity of your appliance.

Visit www.Danby.com to access self-service tools, FAQs and much more. For additional assistance call 1-800-263-2629.

Note the information below; you will need this information to obtain service under warranty.
To receive service, you must provide the original receipt.

Model Number:

Serial Number:

Date of Purchase:

NEED HELP?

Before you call for service, here are a few things you can do to help
us serve you better:

Read this Owner’s Use and Care Guide:
It contains instructions to help you use and maintain your
appliance properly.

If you received a damaged appliance:
Immediately contact the retailer (or builder) that sold you the
appliance.

Save time and money:
Check the Troubleshooting section at the end of the guide before call-
ing. This section helps you solve common problems that may occur.

If you do need service, you can relax, knowing help is only a phone
call away.

1-800-26- Danby
(1-800-263-2629)




f Important Safety Information
READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS

/N\ IMPORTANT WARNING

DANGER: Risk of child entrapment. Before you throw away your old appliance:

*» Take off the door or remove the gasket.
* Leave the shelves in place so that children may not easily climb in.

DON'T WAIT! DO IT NOW!

ELECTRICAL REQUIREMENTS
To avoid installation or operation difficulties, read these instructions thoroughly.

This appliance must be grounded. Connect only to a properly grounded outlet. See “Grounding
Instructions” section.

Do not operate this appliance if it has a damaged power cord or plug, if it is not working properly,
or if the appliance has been damaged or dropped. If the power cord is damaged it must be
replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified person to avoid hazard.
Never allow children to operate, play with, or crawl inside the appliance.

Never clean appliance parts with flammable fluids. The fumes can create a fire hazard or
explosion.

Do not store or use gasoline or any other flammable vapors or liquids in the vicinity of this or any
other appliance. The fumes can create a fire hazard or explosion.

Do not splice the power cord that is equipped with this appliance.

Keep power cord away from heated surfaces.

Do not immerse power cord, plug or the appliance itself in water.

Do not use this product near water for example, in a wet basement, laundry room or near a sink.
Do not use corrosive chemicals or vapors in this appliance.

Use this appliance only for its intended use, as described in this manual.

Do not store open containers in this appliance.

See door surface cleaning instructions in the Care and Maintenance section of this manual.

Do not cover or block any openings on the appliance.

Do not store perishable food items such as (but not limited to) meats and dairy products in this
appliance. This appliance does not get cold enough to be food safe.

This appliance is intended for household use only. Do not operate or store this appliance outdoors.

This appliance should be serviced only by qualified service personnel. Contact the nearest
authorized service facility for examination, repair or adjustment.

SAVE THESE INSTRUCTIONS!
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C Important Safety Information
READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
GROUNDING INSTRUCTIONS

This appliance is equipped with a cord having a grounding wire with a grounding plug. The plug must
be plugged into an outlet that is properly installed and grounded. This appliance must be grounded.
In the event of an electrical short circuit, grounding reduces the risk of electric shock by providing an
escape wire for the electric current.

WARNING - Improper use of the grounding plug can result in a risk of electric shock. Consult a
gualified electrician or service agent if the grounding instructions are not completely understood, or if
doubt exists as to whether the appliance is properly grounded.

If the outlet is a standard 2-prong wall outlet, it is your personal responsibility and obligation to have it
replaced with a properly grounded 3-prong wall outlet.

For best operation, plug this appliance into its own electrical outlet to prevent flickering of lights,
blowing of fuse or tripping of circuit breaker

DO NOT USE AN EXTENSION CORD

Use an exclusive 115V wall outlet. Do not connect your appliance to extension cords or together with
another appliance in the same wall outlet. Do not splice the cord. Do not under any circumstances
cut or remove the third (ground) prong from the power cord. Do not use and adapter plug with this
appliance.

SAFETY REQUIREMENTS

Ensure that component parts shall be replaced with like components and that servicing shall be done
by factory authorized service personnel, so as to minimize the risk of possible ignition due to incorrect
parts or improper service.

This appliance must be grounded. In the event of an electrical short circuit, grounding reduces the
risk of electrical shock by providing an escape wire for the electrical current. The serial rating plate
indicates the voltage and frequency the appliance is designed for.

Risk of fire or explosion due to puncturing of refrigerant tubing. Do not use sharp objects to aid in
defrost. Please handle with care. Keep flammable materials and vapors such as gasoline away from
the refrigerator. Use nonflammable cleaner.

Disposal of this unit should be in accordance with federal and local regulations.

This appliance is not intended for use by persons (including children) whose physical, sensory or
mental capabilities may be different or reduced, or who lack experience or knowledge, unless such
persons receive supervision or training to operate the appliance by a person responsible for their
safety.

WARNING: Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the built-in structure, clear of
obstruction.

WARNING: Do not use mechanical devices or other means to accelerate the defrosting process,
other than those recommended by the manufacturer.

WARNING: Do not damage the refrigerant circuit.

WARNING: Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the appliance,
unless they are of the type recommended by the manufacturer.

SAVE THESE INSTRUCTIONS!
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C Important Safety Information
READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS

FOR YOUR SAFETY

* Two people should be used when moving the appliance.

* Remove interior and exterior packaging prior to installation.

» Before connecting the appliance to a power source, let it stand upright for approximately 4
hours; this will reduce the possibility of a malfunction in the cooling system from handling during

transportation.

» Place your appliance on a floor that is strong enough to support it when it is fully loaded. To level
your appliance, adjust the front leveling leg at the bottom of the unit.

* Locate the appliance away from direct sunlight and sources of heat (stove, heater, radiator, etc.).
Direct sunlight and heat sources may increase electrical consumption. Extreme cold ambient
temperatures may also cause the unit to perform improperly.

» Avoid locating the unit in moist areas.

* Plug the appliance into an exclusive, properly installed-grounded wall outlet. Do not under
any circumstances cut or remove the third (ground) prong from the power cord. Any questions
concerning power and/or grounding should be directed toward a certified electrician or an
authorized service centre.

* Do not cover shelves with aluminum foil or any other material which may prevent air circulation.

* In order for the cabinet to remain efficient do not over load it.

* Do not open the door unless necessary.

» Should the appliance be stored without use for long periods, it is suggested, after careful cleaning,

to leave the door ajar. This will allow air to circulate inside the cabinet in order to avoid possible
formations of condensation, mold and odors.

/N\ IMPORTANT WARNING

Risk of fire or explosion due to puncturing of refrigerant tubing. Do not use sharp opjects
to aid in defrost. Please handle with care. Keep flammable materials and vapors such as
gasoline away from the unit. Use nonflammable cleaner.

Disposal of this unit should be in accordance with federal and local regulations.

SAVE THESE INSTRUCTIONS!
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A Installation Instructions

LOCATION

Select a location with a strong, level floor.

Remove the exterior and interior packaging.

Wipe the outside thoroughly with a soft, dry cloth and the inside with a wet, lukewarm cloth.
Avoid placing the unit in a narrow recess or near any heat source, direct sunlight or moisture.
Let air circulate freely around the cabinet.

Keep the rear and sides of the appliance at least 12.7 cm (5 inches) away from all adjacent walls.
DO NOT use this appliance outdoors. This appliance is intended for household use only. Do not
attempt to operate or store this appliance outdoors or in a non-climate controlled area such as a
garage or basement.

* DO NOT build this unit into an enclosure. This appliance is designed for a free-standing
application only and is not intended to be built-in.

FEATURES

1. Tempered glass door: Tinted for UV
protection while still allowing for easy
interior viewing.

2. Magnetic Door Gaskets: Tight fitting

seals retain all the cooling power and

humidity levels.

Plastic Coated Wire Shelves

Leveling leg

Door lock

o 0o b~ w

Interior light: (not pictured) llluminates
the compartment.

LEVELING INSTRUCTIONS

Beneath the beverage centre there is a leveling leg. It is important that
the appliance is level to minimize noise and vibration. To level the unit:

1. Move the beverage centre to its final location.
2. Turn the leveling leg clockwise as far as it will go, until the top of the
foot is touching the bottom of the chassis.

ey

3. Slowly turn the leveling leg counter-clockwise until the unit is level.



A Operating Instructions
SETTING THE TEMPERATURE

The temperature of the beverage centre is controlled by adjusting the thermostat control knob on the
back of the unit. To achieve maximum cooling temperature quickly:

» Turn the temperature control knob clockwise to the widest, darkest part of the graduated blue
control dial.

» Allow the unit to run at this setting for 3 - 4 hours.

* When maximum cooling is achieved, turn the temperature control knob to the middle position on
the graduated blue control dial, as per Fig. A.

* To turn the beverage centre off, turn the control knob to the “0” position, as per Fig. B. If the
beverage centre will not be used for an extended period of time, it is recommended to unplug the
unit and leave the door partially open to avoid possible formation of odors inside the unit.

Fig. B

Note: Wait 3 - 5 minutes before restarting the unit if operation has been interrupted.

Note: On the graduated blue dial, the thicker, darker blue indicates colder temperatures and the
thinner, lighter blue indicates warmer temperatures. The beverage centre temperature will vary
depending on the quantity of bottles stored in the unit and the frequency that the door is opened.

INTERIOR LIGHT

To manually operate the blue interior light, press the light switch situated on the left side of the interior
light housing on the ceiling of the unit. This will allow the light to remain on while the door is closed.

Note: The light will default to off. It can be turned on to run continually. Due to energy efficiency
requirements for a beverage centre in this size, there is no option to have the light turn on when the
door opens.

DEFROST

This appliance is equipped with an automatic defrost function and does not require manual defrosting.
Defrost water from the unit is channeled into a drip tray located above the compressor. Heat transfer
from the compressor causes the defrost water to evaporate.

SHELF INSTRUCTIONS

To remove a shelf from its locked position, lift the rear of the shelf
upward and then slide the shelf out of the unit.

To replace the shelf, ensure it is resting securely on the support
brackets and then push inward until the shelf locks into place.




A Operating Instructions

CAN STOCKING INSTRUCTIONS

This beverage centre has a maximum capacity of 113, 355 mL cans.
1.
2.
3.

Note: The beverage centre can accommodate up to 120, 355 mL cans by
removing the bottom two shelves and stacking cans on top of one another.

The first shelf holds eight 355mL cans, when laid horizontally two
across and two deep on either side of the gap in middle of shelf.

The next three shelves hold 25 cans each, when arranged vertically,
five cans across, five cans deep.

The bottom section of your beverage centre holds 30 cans, when laid
horizontally, five cans across, two cans deep and three cans high.

DOOR REVERSAL INSTRUCTIONS

Note: Unplug the unit

from the electrical outlet
before completing the door
reversal.

Note: If the unit is placed on its back
or side for any length of time, allow it
to remain upright and undisturbed for a
minimum of 4 hours before plugging in
to allow the coolant to settle.

Remove the screws from the lower hinge assembly and door support bracket.

Pull the door downward to remove it from the cabinet.

Remove the screw from the upper hinge cap and then remove the two screws from the upper
hinge assembly.

Remove the two plastic caps from the cabinet and the door plug from the top of the door.

Install the upper hinge assembly and hinge cap on the opposite side of the unit.

Place the door against the unit and push up until the pin in the upper hinge assembly slots into the
hole where the door plug was removed.

Install the lower hinge assembly and door bracket support on the opposite side of the unit.

It is recommended at this juncture to stand the unit upright and check that the door is level and
that the gasket is making a good seal with the cabinet all the way around. If the door is not level or
if the gasket is not touching the cabinet at any point, double check that all hinge screws are tight.
Install the two plastic caps in the holes in the cabinet where the upper hinge assembly was
removed.

Install the door plug in the top of the door where the upper hinge pin used to be.

Upper Hinge
Assembly

Lower Hinge
Assembly and door
Support Bracket



A Care and Maintenance

CLEANING

» To clean the inside of the unit, use a soft cloth and a solution of a tablespoon of baking soda to
one quart of water or a mild soap solution or some mild detergent.

* Wash removable shelves in a mild detergent solution, then dry and wipe with a soft cloth.

» Clean the outside with a soft, damp cloth and some mild detergent.

Note: Do not use cleaners containing ammonia or alcohol on the appliance. Ammonia or alcohol can
damage the appearance of the appliance.

Note: Never use any commercial or abrasive cleaners or sharp objects on any part of the appliance.

Note: Ensure the unit is unplugged before cleaning any part of the appliance.

POWER FAILURE

Most power failures are corrected within a few hours and should not affect the temperature of your
appliance if you minimize the number of times the door is opened. If the power is going to be off for a
longer period of time, take the proper steps to protect your contents. In the event of a power failure,
wait 3 to 5 minutes before restarting.

VACATION

» Short vacations: Leave the appliance operating during vacations of less than three weeks.

* Long vacations: If the appliance will not be used for several months, remove all items and turn
off the appliance. Clean and dry the interior thoroughly. To prevent odor and mold growth, leave
the door open slightly, blocking it open if necessary.

ENERGY SAVING TIP

The unit should be located in the coolest area of the room, away from heat producing appliances, and
out of direct sunlight. Do not overload the unit or block any ventilation openings.

MOVING

Remove all items.

Securely tape down all loose items (shelves) inside your appliance.

Turn the adjustable leg up to the base to avoid damage.

Tape the door shut.

Be sure the appliance stays secure in the upright position during transportation. Also protect the
outside of the appliance with a blanket or similar item.

» If the appliance is placed on its back or side during transportation, upon reaching the destination,
allow it to remain upright and undisturbed for 4 hours to allow the coolant to settle.

DISPOSAL

This appliance may not be treated as regular household waste, it should be taken to the appropriate
waste collection point for recycling of electrical components. For information on local waste collection
points, contact your local waste removal agency or government office.



A Troubleshooting
Danby Consumer Care: 1-800-263-2629

Hours of operation:

Monday to Thursday 8:30 am - 6:00 pm Eastern Standard Time
Friday 8:30 am - 4:00 pm Eastern Standard Time

Problem
No power

Possible Cause

A fuse in your home may be
blown or the circuit breaker
tripped.

Power surge.

Plug not fully inserted into
the wall outlet.

What to do

Replace fuse or reset circuit breaker.
Unplug the appliance, wait a few
seconds and then plug it back in

Make sure the 3-prong plug is fully
inserted into the outlet.

Cabinet temperature
is too high.

Temperature setting.

Door not shut properly or
opened excessively.

Recently added a large
guantity of warm bottles to
the cabinet.

Verify the temperature control setting.
Adjust if neccessary.

Ensure that the door is fully closed
and that the gasket is sealing against
the cabinets. Open the door only as
needed and for short periods of time.

Limit the quantity of warm bottles
being introduced to the cabinet at the
same time. Attempt to stagger the
load introduction if possible.

Condensation on
the cabinet, doors or
floor.

High humidity conditions in
the home.

Door not shut properly or
opened excessively.

The condensation will subside once
humidity conditions return to normal.

Ensure that the door is fully closed
and that the gasket is sealing. against
the cabinets. Open the door only as
needed and for short periods of time

Beverage centre runs
continuously.

Temperature set too cold.
Door is not closed.

Door opened too long or too
often.

Close proximity to heat
source or direct sunlight.

Adjust temperature to warmer setting.
Close door securely.

Minimize door opening duration and
frequency.

Do not place unit close to heat
sources or direct sunlight.




LIMITED IN-HOME APPLIANCE WARRANTY

This quality product is warranted to be free from manufacturer’s defects in material and workmanship, provided that the unit is
used under the normal operating conditions intended by the manufacturer.

This warranty is available only to the person to whom the unit was originally sold by Danby Products Limited (Canada) or
Danby Products Inc. (U.S.A.) (hereafter “Danby”) or by an authorized distributor of Danby, and is non-transferable.

TERMS OF WARRANTY
Plastic parts, are warranted for thirty (30) days only from purchase date, with no extensions provided.

12 months During the first twelve (12) months, any functional parts of this product found to be defective, will be
repaired or replaced, at warrantor’s option, at no charge to the ORIGINAL purchaser.

To obtain Danby reserves the right to limit the boundaries of “In Home Service” to the proximity of an Authorized
service Service Depot. Any appliance requiring service outside the limited boundaries of “In Home Service” ,it
will be the consumer’s responsibility to transport the appliance (at their own expense) to the original
retailer (point of purchase) or a service depot for repair. See “Boundaries of In Home Service” below.
Contact your dealer from whom your unit was purchased, or contact your nearest authorized Danby
service depot, where service must be performed by a qualified service technician. If service is performed
on the units by anyone other than an authorized service depot, or the unit is used for commercial
application, all obligations of Danby under this warranty shall be void.

Boundaries of If the appliance is installed in a location that is 100 kilometres (62 miles) or more from the nearest
in-home service service centre your unit must be delivered to the nearest authorized Danby Service Depot, as service
must only be performed by a technician qualified and certified for warranty service by Danby. Transpor-
tation charges to and from the service location are not protected by this warranty and are the responsi-
bility of the purchaser.

Nothing within this warranty shall imply that Danby will be responsible or liable for any spoilage or damage to food or other
contents of this appliance, whether due to any defect of the appliance, or its use, whether proper or improper.

EXCLUSIONS

Save as herein provided, by Danby, there are no other warranties, conditions, representations or guarantees, express or
implied, made or intended by Danby or its authorized distributors and all other warranties, conditions, representations or
guarantees, including any warranties, conditions, representations or guarantees under any Sale of Goods Act or like legislation
or statute is hereby expressly excluded. Save as herein provided, Danby shall not be responsible for any damages to persons
or property, including the unit itself, howsoever caused or any consequential damages arising from the malfunction of the unit
and by the purchase of the unit, the purchaser does hereby agree to indemnify and hold harmless Danby from any claim for
damages to persons or property caused by the unit.

GENERAL PROVISIONS

No warranty or insurance herein contained or set out shall apply when damage or repair is caused by any of the following:
1) Power failure.

2) Damage in transit or when moving the appliance.

3) Improper power supply such as low voltage, defective house wiring or inadequate fuses.

4) Accident, alteration, abuse or misuse of the appliance such as inadequate air circulation in the room or abnormal operating
conditions (extremely high or low room temperature).

5) Use for commercial or industrial purposes (i.e., If the appliance is not installed in a domestic residence).
6) Fire, water damage, theft, war, riot, hostility, acts of God such as hurricanes, floods etc.

7) Service calls resulting in customer education.

8) Improper Installation (i.e., building-in of a free standing appliance or using an appliance outdoors that is not approved for
outdoor application). Proof of purchase date will be required for warranty claims; so, please retain bills of sale. In the event
warranty service is required, present this document to our AUTHORIZED SERVICE DEPOT.

Warranty Service

In-home
Danby Products Limited Danby Products Inc.
PO Box 1778, Guelph, Ontario, Canada N1H 6Z9 1-800-263-2629 PO Box 669, Findlay, Ohio, U.S.A. 45840
Telephone: (519) 837-0920 FAX: (519) 837-0449 07/14 Telephone: (419) 425-8627 FAX: (419) 425-8629



Bienvenue

Bienvenue dans la famille Danby. Nous sommes fiers de la qualité de nos produits et nous croyons en le service fiable.
Nous vous suggérons de lire ce manuel d’utilisation avant de brancher vontre nouvel appareil car il contient des informations
importantes sur ['utilisation, la sécurité, le dépannage at la maintenance, afin d’assurer la fiabilité at la longévité de votre
appareil. Visitez www.Danby.com pour accéder aux outils d’autoservice, aux FAQ et bien plus encore. Pour obtenir de I'aide
supplémentaire, composez le 1-800-263-2629.

Veuillez noter les informations ci-dessous; ces renseignements seront nécessaires si votre appareil a besoin
d’entretien ou pour les demandes de renseignements généraux. Pour bénéficier d’'une opération de mainte-
nance ou de dépannage, le regu original sera exigé.

Numéro de modeéle :

Numeéro de serie :

Date d’achat :

BESOIN D’ASSISTANCE ?

Veuillez trouver quelques conseils avant de faire appel a nos
services, cela nous aidera a mieux vous servir :

Lisez ce guide :
Il comprend des instructions pour l'utilisation et I'entretien
adapté de votre appareil.

Si votre nouvel appareil est endommageé :
Contactez immédiatement le revendeur (ou le fabricant).

Gagnez du temps et de I'argent :

Avant de faire appel a nos services, consultez a nouveau
la section « Dépannage ». Cette section vous aidera a
résoudre des problémes courants.

Si une réparation est nécessaire, ne vous inquiétez pas, la
solution est au bout du fil.

1-800-26- Danby
(1-800-263-2629)
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C Consignes de sécurité importantes
LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

& AVERTISSEMENT IMPORTANT
DANGER: Risque de piégeage d’enfant. Avant de jeter votre appareil:

* Enlever les portes. : : :
 Laissez les étageres en place afin que les enfants ne grimpent pas facilement.

N’ATTENDEZ PAS! FAIS LE MAINTENANT!

CONDITIONS ELECTRIQUES
Pour éviter toute difficulté d’'installation ou de fonctionnement, lisez attentivement ces
instructions.

» Cet appareil doit étre mis a la terre. Branchez le seulement dans une prise correctement mise a la
terre.

* Ne faites pas fonctionner cet appareil s’il a un cordon ou fiche électrique endommage ou si
I'appareil a été endommageé ou echappé. Si le cordon d’alimentation est endommage, il doit étre
remplacé par le fabricant, son agent de service ou une personne qualifiée pour éviter tout risque.

* N’épissez pas le cordon électrique.

* Ne permettez jamais a un enfant de faire fonctionner I'appareil, de jouer avec ou de ramper a
lintérieur.

* Ne nettoyez jamais de pieces de I'appareil avec un liquide inflammable. Les vapeurs peuvent
constituer un risque d’incendie ou provoquer une explosion.

« N’entreposez et n'utilisez pas d’essence ou d’autres liquides ou vapeurs inflammables a proximite
de cet appareil ou de tout autre appareil. Les vapeurs peuvent constituer un risque d'incendie ou
provoquer une explosion. Gardez le cordon électrique €loigné des sources de chaleur.

* Nimmersez pas le cordon ou sa fiche dans aucun liquide.

« Nutilisez pas cet appareil pres de bassins d’eau, par exemple dans un sous-sol détrempé, prés
d’une piscine ou d’un évier.

» Nutilisez pas de produits chimiques ou vapeurs corrosives dans/pres de cet appareil.
* Nutilisez cet appareil que pour les fins aux quelles il est concu comme indiqué dans ce guide.
* Entreposez les boissons dans des bouteilles scellées seulement.

» Référez-vous aux instructions de nettoyage du fini de la porte se trouvant au chapitre de Soins et
nettoyage de ce guide.

* Ne recouvrez pas ou n'obstruez aucune ouverture de I'appareil.

* Ne placez pas les articles périssables de nourriture dans votre appareil. (Par exemple, les viandes
et les produits laitiers). Cet appareil n'est pas assez froid pour étre sécuritaire pour les aliments.

« Cet appareil est congu pour un usage domestique a l'intérieur seulement. N'entreposez ni
n’utilisez pas cet appareil a I'extérieur.

» Cet appareil ne devrait étre réparé que par du personnel qualifié. Pour tout examen, réparation ou
réglage, contactez votre centre de service le plus rapproché.

SAUVE CES INSTRUCTIONS!
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C Consignes de sécurité importantes
LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

MISE A LA TERRE

Cet appareil doit étre mis a la terre. Dans I'éventualité d’un court-circuit, la mise a la terre procure un
chemin direct contournement du courant pour prévenir I'électrocution des manipulateurs de I'appareil.
L'appareil est muni d'un cordon électrique comprenant un fil de mise a la terre et une fiche de terre.
Branchez la fiche dans une prise de courant correctement installée et mise a la terre.

AVERTISSEMENT - Une fiche de mise a la terre mal branchée peut entrainer un risque d’incendie,
de choc électrique ou de blessures aux personnes qui utilisent 'appareil. Si vous n’étes pas certain
gue I'appareil est correctement mis a la terre, consultez un préposé du service qualifié.

Si la prise murale est un prise a 2 branches, c’est votre obligation, et la responsabilité vous en
incombe, de la faire remplacer par une prise a trois branches adéquatement mise a la terre. Pour
un meilleur rendement et pour éviter que les ampoules d’éclairage de la résidence soient affectées
d’un affaissement de tension, ou que le fusible ou disjoncteur du circuit ne grille ou ne se déclenche,
dédiez un circuit individuel d’alimentation a la machine a glagons.

N'UTILISEZ JAMAIS DE FIL DE RALLONGE

Brancher I'appareil a son propre curcuit de 115V. N'utilisez pas de rallonge électrique pour brancher
votre appareil. Ne branchez pas I'appareil a une prise femelle multiple qui sera également utilisée
pour d’'autres appareils électriques. N'épissez pas le cordon électrique. N'utilisez pas d’adaptateur de
fiche avec cet appareil. N'utilisez pas de cordon de rallonge avec cet appareil.

EXIGENCES DE SECURITE

Assurez-vous que les composants doivent étre remplacés par des composants similaires et que
I'entretien doit étre effectué par le personnel de maintenance agréé en usine, afin de minimiser le
risque d’allumage d( a des piéces incorrectes ou a un mauvais entretien.

Cet appareil doit étre mis a la terre. En cas de court-circuit électrique, la mise a la terre réduit le
risque de choc électrique en fournissant un fil d’échappement pour le courant électrique. La plaque
signalétique en série indique la tension et la fréquence pour lesquelles I'appareil est congu.

Risque d’incendie ou d’explosion di a la perforation des tuyaux de réfrigérant. N'utilisez pas d’objets
tranchants pour faciliter le dégivrage. Veuillez manipuler avec précaution. Garder les matériaux

et les vapeurs inflammables tels que I'essence a I'écart du réfrigérateur. Utiliser un nettoyant non
inflammable.

L’élimination de cet appareil doit étre conforme aux réglements fédéraux et locaux.

Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales peuvent étre différentes ou réduites, ou qui manquent
d’expérience ou de connaissances, sauf si ces personnes regoivent une supervision ou une formation
pour faire fonctionner I'appareil par une personne responsable de leur sécurité.

AVERTISSEMENT: Veillez a ce que les ouvertures de ventilation, dans I'enceinte de I'appareil ou
dans la structure intégrée, ne soient pas obstruées.

AVERTISSEMENT: N'utilisez pas de dispositifs mécaniques ou d’autres moyens pour accélérer le
processus de dégivrage, autres que ceux recommandeés par le fabricant.

AVERTISSEMENT: Ne pas endommager le circuit frigorigéne.

AVERTISSEMENT: N'utilisez pas d’appareils électriques a I'intérieur des compartiments de I'appareil,
sauf s’ils sont du type recommandé par le fabricant.

SAUVE CES INSTRUCTIONS!
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C Consignes de sécurité importantes

LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SECURITE

POUR VOTRE SECURITE

Deux personnes doivent étre utilisées pour déplacer I'appareil.
Retirer | ‘emballage intérieur et extérieur avant I’ installation.

Avant de brancher | ‘appareil a une source d’ alimentation, laissez - le reposer verticalement
pendant environ 4 heures; Cela réduira la possibilité d’'un mauvais fonctionnement dans le
systeme de refroidissement de la manipulation pendant le transport.

Placez votre appareil sur un plancher qui est assez fort pour le soutenir quand il est completement
chargé. Pour niveler votre appareil, réglez la jambe de nivellement avant au bas de I'appareil.

Localisez I'appareil a I'abri de la lumiére directe du soleil et des sources de chaleur (poéle,
radiateur, etc.). La lumiére directe du soleil et les sources de chaleur peuvent augmenter la
consommation électrique. Des températures ambiantes extrémes peuvent également provoquer
un dysfonctionnement de I'appareil.

Evitez de placer I'appareil dans des endroits humides.

Branchez 'appareil dans une prise murale exclusive, correctement installée. Ne jamais couper ou
retirer la troisieme broche (mise a la terre) du cordon d’alimentation. Toute question concernant
'alimentation et / ou la mise a la terre doit &tre adressée a un électricien agrée ou a un centre de
service agree.

Ne couvrez pas les eétageres avec du papier d’aluminium ou tout autre matériau qui pourrait
empécher la circulation d’air.

Pour que I'armoire reste efficace, ne la surchargez pas.

N’ouvrez pas la porte si nécessaire.

Si I'appareil est conservé sans utilisation pendant de longues périodes, il est suggére, apres un
nettoyage soigneux, de laisser la porte entrebaillée. Cela permettra a I'air de circuler a l'intérieur

de I'armoire afin d’éviter les formations possibles de la condensation, les moisissures et les
odeurs.

/N\ AVERTISSEMENT IMPORTANT

Risque d’'incendie ou d’explosion d( a la perforation des tuyaux de réfrigérant. N'utilisez pas
d’objets opaques pour faciliter le dégivrage. Veuillez manipuler avec précaution. Gardez les
matériaux et les vapeurs inflammables tels que I’essence a I’écart de I'appareil. Utiliser un

nettoyant non inflfammable.

L’élimination de cet appareil doit étre conforme aux reglements fédéraux et locaux.

SAUVE CES INSTRUCTIONS!
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A Instructions d’'installation

EMPLACEM ENT
Choisir un endroit avec un plancher solide et au niveau.

* Retirer 'emballage extérieur et intérieur.

» [Essuyez I'extérieur a fond avec un chiffon doux et sec et a l'intérieur avec un chiffon humide et
tiede.

» Evitez de placer I'appareil dans un évidement étroit ou a proximité d’'une source de chaleur, de la
lumiere directe du soleil ou de 'humidité.

» Laissez I'air circuler librement autour de I'armoire.

» Gardez l'arriere et les cotés du I'appareil a au moins 12,7 cm (5 pouces) de tous les murs
adjacents.

» NE PAS utiliser cet appareil a I'extérieur. Cet appareil a été congu pour usage domestique
seulement. Ne pas faire fonctionner ou entreposer cet appareil a I'extérieur.

* NE PAS incorporer cet appareil dans une armoire. Cet appareil est congu pour une utilisation
autonome seulement et n'est pas prévu pour étre encastré.

CARACTERISTIQUES

1. Portes en verre trempé : Teinté pour
protéger contre les rayons UV tout en
permettant de voir facilement le contenu
du cabinet

2. Joint étanche magnétique : Le joint
étanche permet de conserver le niveau de
température a l'intérieur du cabinet.

3. Les étageres de fil ont enduit en
plastique

4. Pied adjustable
5. Serrure de porte

6. Lalumiere intérieur (non montree) .
[llumine le compartiment.

INSTRUCTIONS DE NIVEAU
Sous le centre de breuvages il ya deux jambes de nivellement. |l est

important que l;appareil soit de niveau. Pour niveler l'unité:

1. Déplacer le centre de breuvages a son emplacement final.

2. Tournez les pieds de nivellement dans le sens des aiguilles d’'une
montre aussi loin que possible, jusqu’a ce que le dessus des pieds
touche le fond du chéssis.

3. Tournez lentement les pieds de nivellement dans le sens inverse des

aiguilles d’'une montre jusqu’a ce que l'unité soit & niveau.
15



A Consignes d’utilisation
REGLAGE DU CONTROLE DE TEMPERATURE

La température du compartiment du centre de breuvages est contrélée en ajustant/réglant la roulette
de contrble de température, située a l'arriere du cabinet. Pour démarrer le centre de breuvages et
obtenir un refroidissement maximum rapidement :

* Tournez le bouton de contréle de la température dans le sens horaire a la plus large, la plus
sombre partie de la molette de commande bleu gradué.

o Laissez | ‘appareil fonctionner pendant 3 a 4 heures.

» Lorsque le refroidissement maximal est atteint, tournez le bouton de contréle de la température
sur la position médiane sur la molette bleue graduée, comme indiqué sur la Fig. A.

* Pour éteindre le centre de boissons, tournez le bouton de commande sur la position “0”, comme
indiqué sur la Fig. B. Si le centre de boisson n’est pas utilisé pendant une période prolongée, il est
recommandé de débrancher | ‘appareil et de laisser la porte partiellement ouverte pour éviter la
formation d’ odeurs a | ‘intérieur de I appareil.

Remarque: Attendez 3 a 5 minutes avant de redémarrer I'appareil si 'opération a été interrompue.

Remarque: Sur le cadran bleu gradué, le, bleu foncé épais indique des températures plus froides et
plus mince, plus Iéger bleu indique des températures plus chaudes. La température du centre des
boissons varie en fonction de la quantité de bouteilles stockées dans I'appareil et de la fréquence
d’ouverture de la porte.

LUMIERE INTERIEURE

Pour actionner manuellement la lumiére bleue intérieure, appuyez sur le commutateur situé sur le
c6té gauche du boitier de I'éclairage intérieur au plafond de I'appareil. Ceci permettra a la lumiéere de
rester allumée pendant que la porte est fermée.

Remarque: Le voyant s’éteint par défaut. Il peut étre activé pour fonctionner continuellement. En
raison des exigences d’efficacité énergétique pour un centre de boissons de cette taille, il n’y a
aucune option pour avoir la lumiére allumée quand la porte s’ouvre.

DEGIVRAGE

Cet appareil est équipé d’'une fonction de dégivrage automatique et ne nécessite pas de dégivrage
manuel. L'eau de dégivrage de I'unité est canalisée dans un bac d’égouttement situé au-dessus du
compresseur. Le transfert de chaleur du compresseur entraine I'évaporation de I'eau de dégivrage.

INSTRUCTIONS DE L’ETAGERE

Pour retirer une étagere de sa position verrouillée, soulevez I'arriere
de I'étagere vers le haut, puis faites glisser I'étagere hors de l'unité.

Pour remplacer I'étagere, assurez-vous qu’elle repose solidement sur
les supports, puis poussez vers l'intérieur jusqu’a ce que la tablette
s’enclenche.
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A Consignes d’utilisation

ENTREPOSAGE DES BIDONS

Ce centre de boissons a une capacité maximale de 113 boites de 355 mL.

1. La premiére étagéere contient huit boites de 355 ml, lorsqu’elles sont
posées horizontalement deux a travers et deux profondes de chaque
c6té de I'espace au milieu de I'étageére.

2. Les trois étageres suivantes contiennent 25 boites chacune, disposées
verticalement, cing boites latérales, cing boites profondes.

3. La partie inférieure de votre centre de boissons contient 30 boites,
lorsqu’elles sont posées horizontalement, cing boites latérales, deux
canettes profondes et trois boites de haut.

Remarque: Le centre de boissons peut accueillir jusqu’a 120 boites de
355 mL en enlevant les deux étageres du bas et en empilant des boites
les unes sur les autres.

INSTRUCTIONS DE L’INVERSION DE PORTE
Retirez les vis de la charniere inférieure et du support de porte.
» Tirez la porte vers le bas pour la retirer de I'armoire.

* Retirez la vis du bouchon supérieur de charniere, puis retirez les deux vis de I'ensemble charniere

supérieure.
 Retirez les deux bouchons en plastique de I'armoire et la fiche de la porte du haut de la porte.
» Installez 'ensemble charniere supérieure et le capuchon de charniére sur le c6té opposé de
l'unité.

» Placez la porte contre I'unité et poussez vers le haut jusqu’a ce que la broche dans I'ensemble de

charniere supérieure fentes dans le trou ou la fiche de porte a été enleve.
» Installez 'ensemble de charniére inférieure et le support de support de porte sur le c6té opposé
de l'unité.

* |l est recommandé a ce stade de tenir I'unité a la verticale et de vérifier que la porte est de niveau

et que le joint d’étanchéité est une bonne étanchéité avec le cabinet tout autour. Si la porte n’est
pas de niveau ou si le joint d’étanchéité ne touche pas I'armoire en aucun point, vérifiez que
toutes les vis de charniere sont serrées.

* Installez les deux bouchons en plastique dans les trous dans I'armoire ou I'ensemble charniére
supérieure a été enlevé.

» Installez la fiche de la porte dans le haut de la porte ou I'épingle de charniere supérieure était
auparavant.

Cheville de TS
, la Porte
Remarque: Débranchez Charniére du haut
'appareil de la prise f \
|

électrique avant de terminer
l'inversion de la porte.

Charniére du bas et
support du porte

Remarque: SiI'appareil est placé sur son

dos ou sur le coté pendant un certain temps,
laissez-le rester vertical pendant au moins 6
heures avant de le brancher pour permettre au

liquide de refroidissement de s’installer. 17



A Soins et entretien

NETTOYAGE

* Pour nettoyer l'intérieur de I'unité, utilisez un chiffon doux et une solution d’'une cuillére a soupe de
bicarbonate de soude a un quart d’eau ou une solution de savon doux ou un détergent doux.

» Lavez les tablettes amovibles dans une solution détergente douce, puis séchez et essuyez avec
un chiffon doux.

* Nettoyez I'extérieur avec un chiffon doux et humide et un peu de détergent doux.

Remarque: N'utilisez pas de produits nettoyants comprenant de 'ammoniaque ou de I'alcool sur
I'appareil. ammoniaque ou I'alcool peuvent altérer le fini de I'appareil.

Remarque: N'utilisez jamais de nettoyant industriels sur aucune partie de votre appareil.

Remarque: Assurez-vous que I'appareil est débranché avant de nettoyer une partie de I'appareil.

PANNE DE COURANT

La plupart des pannes de courant ne durent que quelques heures et ne devraient pas modifier
la température de votre I'appareil si vous réduisez au maximum le nombre de fois ou la porte est
ouverte. Si le courant reste coupé pendant une longue période. il faut prendre des mesures de
protection du contenu de I'appareil.

VACANCES

» Courtes vacances : Laissez le unité fonctionner pendant les vacances durant moins de trois (3)
semaines.

* Longues vacances : Si l'unité ne doit pas étre utilisé pendant plusieurs mois, retirez tout ce qu'il
contient et mettez-le hors tension. Nettoyez et asséchez a fond I'intérieur. Pour éviter les odeurs
et le développement de moisissures, laissez la porte entrouverte, la coincer au besoin.

CONSEIL RELATIF AUX ECONOMIES D’ENERGIE

L'appareil devrait étre installé dans I'endroit le plus frais de la piece, loin des sources de chauffage et
des rayons directs du soleil.

DEPLACEMENT

Retirez tout ce qu’il contient.

Immobilisez avec du ruban-cache tout ce qui est mobile (tablettes) dans I'appareil.

Tournez la patte réglable pour la relever dans la base et éviter tout dommage.

Maintenez la porte fermée avec du ruban-cache.

Assurez-vous que I'appareil reste bien en position verticale pendant son transport. Protégez aussi
I'extérieur du I'appareil avec une couverture ou I'équivalent.

ELIMINATION DES DECHETS

Ce produit ne doit pas étre traité comme un déchet domestique ordinaire, il doit étre transporté
au point de collecte approprié pour le recyclage des composants électriques. Pour obtenir des
renseignements sur les points de collecte des déchets locaux, communiquez avec votre agence
locale de traitement des déchets ou avec le bureau du gouvernement.
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A Dépannage

Danby Soins du consommateur: 1-800-263-2629

Heures d’ouverture:

Lundi a Jeudi 8 h 30 a 18 h, heure normale de I'Est
Vendredi de 8 h 30 a 16 h, heure normale de I'Est

Probléme

L'appareil n’est
pas alimenté.

Cause possible

Un fusible de votre panneau de
distribution peut étre grillé ou le
disjoncteur déclenché.

Surtension.

La fiche n’est pas completement
insérée dans la prise murale.

Ce qu’il faut faire

Remplacez le fusible ou réarmez le
disjoncteur.

Débranchez I'appareil et attendez
guelques secondes. Puis rebranchez-
le.

Assurez-vous que la fiche a 3 branches
I'appareil est completement insérée
dans la prise.

La température
dans le cabinet
est trop haute.

Réglage de la température.

Les portes ne sont pas fermées
correctement, ou sont ouvertes
trop souvent.

Stocké une grande quantité
de bouteilles chaudes dans le
cabinet.

Veérifiez que la température est
correctement réglée. Ajustez-la en
utilisant le panneau de commande, si
c’est nécessaire.

Assurez-vous que les portes sont
fermées et que les joint étanches sont
contre le coffret. Ouvrez les portes
seulement quand nécessaire.

Limitez la quantité de bouteilles
chaudes qui sont stockées dans le
cabinet en méme temps.. Essayez
d’introduire progressivement des
charge chaudes si possible (ex. ne
chargez pas plus de 6 bouteilles
chaudes a la fois- trois par cabinet)

L'eau de
condensation
sur le coffret,
les portes ou
plancher.

Niveau d’humidité élevé dans la
maison.

Les portes ne sont pas fermées
correctement ou sont ouvertes
trop souvent.

La formation de I'eau de condensation
s’arrétera quand le niveau d’humidité
retournera a un niveau normal.

Assurez-vous que les portes sont
fermées et que les joint étanches sont
contre le coffret. Ouvrez les portes
seulement quand nécessaire.

Le réfrigérateur
fonctionne
constamment.

La température programmeée est
trop froide.

La porte n’est pas fermée.

La porte a été ouverte trop
longtemps ou trop souvent.

L'appareil est prés d’'une source
de chaleur ou est exposé a la
lumiere directe du soleil.

Programmez le bouton de réglage de
la température au réglage chaud.

Fermez bien la porte.

Réduisez le nombre d’ouvertures de la
porte ainsi que leur durée.

Ne placez pas 'appareil a proximité
de sources de chaleur ou exposé a la
lumiere directe du soleil.
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GARANTIE LIMITEE SUR
APPAREIL ELECTROMENAGER A DOMICILE

Cet appareil de qualité est garanti exempt de tout vice de matiére premiére et de fabrication, s’il est utilisé dans les conditions
normales recommandées par le fabricant.
Cette garantie n’est offerte qu’a I'acheteur initial de 'appareil vendu par Danby Products Limited (Canada) ou Danby Products
Inc. (E.- U.A.) (ci-aprés « Danby ») ou par I'un des ses distributeurs agréés et elle ne peut étre transférée.

CONDITIONS
Les piéces en plastique sont garanties pendant trente (30) jours seulement a partir de la date de I'achat, sans aucune prolon-
gation prévue.

Premiers 12 mois Pendant les premiers douze (12) mois, toutes les pieces fonctionnelles de ce produit qui s’averent
défectueuses seront réparées ou remplacées, selon le choix du garant, sans frais a I'acheteur INITIAL.

Pour bénéficier Le client sera responsable pour le transport et tous les frais d’expédition de tout appareil exigeant le
du service service au dépot de service autorisé le plus proche. S’adresser au détaillant qui a vendu I'appareil, ou a
la station technique agréée de service la plus proche, ou les réparations doivent étre effectuées par un
technicien qualifié. Si les réparations sont effectuées par quiconque autre que la station de service
agréée ou a des fins commerciales, toutes les obligations de Danby en vertu de cette garantie seront

annulées.
Limites de l'entre- Si l'appareil est installé a plus de 100 kilométres (62 milles) du centre de service le plus proche, il doit
tien a domicile étre livré a l'atelier de réparation autorisé par Danby le plus proche, car I'entretien doit uniquement étre

réalisé par un technicien qualifié et certifié pour effectuer un entretien couvert par la garantie de Danby.
Les frais de transport entre votre domicile et le lieu de I'entretien ne sont pas couverts par la présente
garantie et doivent étre acquittés par I'acheteur.

Aucune partie de la garantie ne prévoit implicitement que le fabricant sera tenu responsable des dommages subis par les
aliments ou d’autres types de contenu, qu’ils soient causés par la défectuosité de I'appareil ou par son usage adéquat ou
inadéquat.

EXCLUSIONS
En vertu de la présente, il n’existe aucune autre garantie, condition ou représentation, qu’elle soit exprimée ou tacite, de fagon
manifeste ou intentionnelle, par Danby ou ses distributeurs agréés. De méme, sont exclues toutes les autres garanties,
conditions ou représentations, y compris les garanties, conditions ou représentations en vertu de toute loi régissant la vente
de produits ou de toute autre Iégislation ou réglement semblables. En vertu de la présente, Danby ne peut étre tenue respons-
able en cas de blessures corporelles ou des dégats matériels, y compris a I'appareil, quelle qu’en soit les causes. Danby ne
peut pas étre tenue responsable des dommages indirects dus au fonctionnement défectueux de I'appareil. En achetant
I'appareil, I'acheteur accepte de mettre a couvert et de dégager Danby de toute responsabilité en cas de réclamation pour
toute blessure corporelle ou tout dégat matériel causé par cet appareil.

CONDITIONS GENERALES

La garantie ou assurance ci-dessus ne s’applique pas si les dégats ou réparations sont dus aux cas suivants :
1) Panne de courant.

2) Dommage subis pendant le transport ou le déplacement de I'appareil.

3) Alimentation électrique incorrecte (tension faible, cablage défectueux, fusibles incorrects).

4) Accident, modification, emploi abusif ou incorrect de I'appareil tel qu'une circulation d'air inadéquate dans la piéce ou des
conditions de fonctionnement anormales (température extrémement élevée ou basse).

5) Utilisation dans un but commercial ou industriel (a savoir, si I'appareil n'est pas installé dans un domicile résidentiel).

6) Incendie, dommages causés par 'eau, vol, guerre, émeute, hostilités, cas de force majeure (ouragan, inondation, etc.).
7) Visites d’un technicien pour expliquer le fonctionnement de I'appareil au propriétaire.

8) Installation inappropriée (par exemple, encastrement d'un appareil autoportant, ou utilisation extérieure d'un appareil non
congu a cet effet). Une preuve d’achat doit étre présentée pour toute demande de réparation sous garantie. Priere de garder
le regu. Pour faire honorer la garantie, présenter ce document a la station technique agréée ou s’adresser a :

Service sous garantie
Service au domicile

Danby Products Limited Danby Products Inc.
PO Box 1778, Guelph, Ontario, Canada N1H 6Z9 1-800-263-2629 PO Box 669, Findlay, Ohio, U.S.A. 45840
Téléphone : (519) 837-0920 Télécopieur: (519) 837-0449 03/14 Téléphone: (419) 425-8627 Télécopieur: (419) 425-8629



Bienvenido

Bienvenido a la familia Danby. Estamos orgullosos de nuestros productos de alta calidad y creemos en el servicio
confiable. Usted lo podra apreciar en este manual facil de usar, y lo escuchara enlas voces amistosas de nuestro
departamento de servicio al consumidor. Sobre todo, usted apreciara estas ventajas cada vez que use su unidad.

Visite www.Danby.com para acceder a herramientas de autoservicio, preguntas frecuentes y mucho mas. Para
asistencia adicional, llame al 1-800-263-2629.

Por favor escriba la siguiente informacion; esta informacion sera necesaria si su inidad requiere servicio o
para hacer consultas generales. Para recibir servicio técnico debe sonstrar el recibo original.

NuUmero de modelo:

Numero de serie:

Fecha de la compra:

NECESITA AYUDA

Antes de solicitar servicio, hay algunas cosas que puede hacer para
ayudarnos a servirle mejor:

Lea este manual:
Contiene instrucciones que lo ayudaran a mantener correctamente su
unidad.

Si usted recibe un artefacto danado:
Llame inmediatamente al distribuidor (o constructor) que se lo
vendio.

Ahorre tiempo y dinero:

Lea la seccidén de Diagndéstico de problemas antes de llamar. Esta
seccion le ayudara a resolver problemas comunes que pudieran
ocurrir.

Si necesita asistencia, no se preocupe y llamenos.

1-800-26- Danby
(1-800-263-2629)
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C Importantes Instrucciones de Seguridad
LEAY SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

/\ iADVERTENCIA IMPORTANTE!

PELIGRO: Riesgo de atrapamiento de nifos. Antes de tirar su aparato:
* Quite las puertas.
* Deje los estantes en su lugar para que los nifios no pueden subir facilmente en.

iNO ESPERE, HAGALO AHORA MISMO!

REQUISITOS ELECTRICOS
Para evitar dificultades de instalacion o funcionamiento, lea estas instrucciones a fondo.

 Este aparato debe estar conectado a tierra. Conecte sélo a una toma de corriente con conexion a
tierra adecuada. Consulte la seccidn “Instrucciones de puesta a tierra”.

+ No utilice este aparato si tiene un cable o enchufe dafiado, si no funciona correctamente o si
el aparato ha sufrido dafios o se ha caido. Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser
reemplazado por el fabricante, su agente de servicio o persona calificada para evitar riesgos.

* Nunca permita que los nifios operen, jueguen o se arrastren dentro del aparato.

« Nunca limpie las partes del aparato con liquidos inflamables. Los humos pueden crear un riesgo
de incendio o explosion.

« No almacene ni utilice gasolina u otros vapores o liquidos inflamables cerca de este o de
cualquier otro aparato. Los humos pueden crear un riesgo de incendio o explosion.

* No empalme el cable de alimentacion que esté equipado con este aparato.
* Mantenga el cable de alimentacion alejado de superficies calientes.
* No sumerja el cable de alimentacion, el enchufe o el propio aparato en agua.

* No utilice este producto cerca del agua, por ejemplo, en un sétano humedo, lavanderia o cerca de
un fregadero.

* No utilice productos quimicos corrosivos ni vapores en este aparato.
» Utilice este aparato solo para el uso previsto, tal y como se describe en este manual.
* Almacene las bebidas en recipientes sellados solamente.

« Vea las instrucciones de limpieza de la superficie de la puerta en la seccién de Cuidado y
Mantenimiento de este manual.

* No cubra ni bloquee las aberturas del aparato.

« No almacene productos alimenticios perecederos como (pero no limitado a) carnes y productos
lacteos en su aparato. Este aparato no se enfria lo suficiente como para ser seguro para los
alimentos.

» Este aparato esta disefiado para uso doméstico solamente. No utilice ni guarde este aparato al
aire libre.

 Este aparato debe ser reparado solamente por personal de servicio cualificado. Pongase en
contacto con el centro de servicio autorizado mas cercano para su examen, reparacion o ajuste.

iGUARDE ESTAS INSTRUCCIONES!
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C Importantes Instrucciones de Seguridad

LEAY SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
INSTRUCCIONES DE CONEXION A TIERRA
Este aparato esta equipado con un cable que tiene un cable de conexion a tierra con un enchufe
de conexion a tierra. El enchufe debe estar enchufado en un tomacorriente que esté correctamente
instalado y conectado a tierra. Este aparato debe estar conectado a tierra. En caso de un cortocircuito

eléctrico, la puesta a tierra reduce el riesgo de descarga eléctrica proporcionando un cable de escape
para la corriente eléctrica.

ADVERTENCIA - El uso incorrecto del enchufe de conexion a tierra puede ocasionar un riesgo de
descarga eléctrica. Consulte a un electricista 0 agente de servicio calificado si las instrucciones de
conexion a tierra no se entienden completamente o si existe duda sobre si el aparato esta debidamente
conectado a tierra.

Si el tomacorriente es un tomacorriente de pared estandar de 2 clavijas, es su responsabilidad personal
y la obligacién de tenerlo reemplazado con un enchufe de pared de 3 clavijas debidamente conectado a
tierra.

Para el mejor funcionamiento, enchufe este aparato en su propia toma de corriente para evitar el
parpadeo de luces, soplado de fusible o disparo del interruptor automatico

NO UTILICE UN CABLE DE EXTENSION

Utilice un enchufe de pared exclusivo de 115V. No conecte el aparato a los cables de extension ni con
otro aparato en la misma toma de corriente. No empalme el cable. No corte ni quite en ningun caso la
tercera clavija (tierra) del cable de alimentacién. No utilice ni enchufe adaptador con este aparato.

REQUERIMIENTOS DE SEGURIDAD

Asegurese de que los componentes se sustituirdn por componentes similares y que el servicio debera
ser realizado por el personal de servicio autorizado de fabrica, para minimizar el riesgo de un posible
encendido debido a piezas incorrectas o un servicio inadecuado.

Este aparato debe estar conectado a tierra. En caso de un cortocircuito eléctrico, la conexion a tierra
reduce el riesgo de choque eléctrico proporcionando un cable de escape para la corriente eléctrica. La
placa de caracteristicas en serie indica el voltaje y la frecuencia para la que esta disefiado el artefacto.

Riesgo de incendio o explosion debido a la perforacion de tuberias de refrigerante. No utilice objetos
afilados para ayudar en el desescarche. Por favor, manejese con precaucion. Mantenga los materiales y
vapores inflamables como la gasolina lejos del refrigerador. Utilice un limpiador no inflamable.

La eliminacion de esta unidad debe estar de acuerdo con las regulaciones federales y locales.

Este aparato no esta disefiado para ser utilizado por personas (incluyendo nifios) cuyas capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales sean diferentes o reducidas, o que carezcan de experiencia o
conocimiento, a menos que dichas personas reciban supervision o entrenamiento para operar el
aparato por una persona responsable de su uso. la seguridad.

ADVERTENCIA: Mantenga las aberturas de ventilacion, en la caja del aparato o en la estructura
incorporada, sin obstrucciones.

ADVERTENCIA: No use dispositivos mecanicos u otros medios para acelerar el proceso de
descongelacion, que no sean los recomendados por el fabricante.

ADVERTENCIA: No dafiar el circuito de refrigerante.

ADVERTENCIA: No utilice electrodomésticos dentro de los compartimientos de alimentos del aparato, a
menos que sean del tipo recomendado por el fabricante.

iGUARDE ESTAS INSTRUCCIONES!
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C Importantes Instrucciones de Seguridad

LEAY SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
POR TU SEGURIDAD
* Se deben utilizar dos personas para mover el aparato.

* Retire el embalaje interior y exterior antes de la instalacion.

« Antes de conectar el aparato a una fuente de alimentacion, deje reposar durante _
aproximadamente 4 horas; Esto reducira la posibilidad de un mal funcionamiento en el sistema de
enfriamiento debido a la manipulacion durante el transporte.

« Coloque su aparato en un piso que es lo suficientemente fuerte como para soportarlo cuando esta
completamente cargado. Para nivelar su aparato, ajuste la pierna de nivelacion delantera en la
parte inferior de la unidad.

» Ubique el aparato lejos de la luz directa del sol y fuentes de calor (estufa, calentador, radiador,
etc.). La luz solar directa y las fuentes de calor pueden aumentar el consumo eléctrico. Las
temperaturas ambientales extremadamente frias también pueden causar que la unidad funcione
incorrectamente.

e Evite ubicar la unidad en areas humedas.

* Enchufe el aparato en un enchufe de pared exclusivo, debidamente instalado. No corte ni quite en
ningun caso la tercera clavija (tierra) del cable de alimentacion. Cualquier pregunta relacionada
con la alimentacion y / o conexion a tierra debe dirigirse a un electricista certificado oa un centro
de servicio autorizado.

* No cubra los estantes con papel de aluminio ni ningin otro material que pueda impedir la
circulacion del aire.

» Para que el gabinete se mantenga eficiente, no lo cargue demasiado.
* No abra la puerta a menos que sea necesario.
» Si el aparato se almacena sin uso durante largos periodos de tiempo, se sugiere, después de

una limpieza cuidadosa, dejar la puerta entreabierta. Esto permitira que el aire circule dentro del
gabinete para evitar posibles formaciones de condensacion, moho y olores.

/N\ ADVERTENCIA IMPORTANTE

Riesgo de incendio o explosidon debido a la perforacion de tuberias de refrigerante. No utilice
operaciones opacas para ayudar en el desescarche. Por favor, manejese con precaucion.
Mantenga los materiales y vapores inflamables como la gasolina lejos de la unidad. Utilice un
limpiador no inflamable.

La eliminacion de esta unidad debe estar de acuerdo con las regulaciones federales y locales.

iGUARDE ESTAS INSTRUCCIONES!
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A Instrucciones de Instalacion

U

BICACION

Seleccione una ubicacién en un piso fuerte y nivelado.

Retire el embalaje exterior e interior.

Limpie el exterior completamente con un pafio suave y seco y el interior con un pafio humedo y
tibio.

Evite colocar la unidad en un hueco estrecho o cerca de cualquier fuente de calor, luz solar
directa o humedad.

Deje que el aire circule liboremente alrededor del gabinete.

Mantenga la parte trasera y laterales del aparato a por lo menos 12,7 cm (5 pulgadas) de
distancia de todas las paredes adyacentes.

NO utilice este artefacto al aire libre. Este artefacto solo debe utilizarse para uso doméstico.
No intente hacer funcionar ni guardar este artefacto al aire libre.

NO incorpore este artefacto en un recinto. Este artefacto esta disefiado solo para usarlo de
manera independiente y no esta destinado para estar “empotrado”.

CARACTERISTICAS

1. Puertade idrio Templado: Permite ver
facilmente el interior. Polarizadas para
proteger contra la radiacion UV.

2. Juntas Magnéticas de la Puesta: Las
juntas ajustadas mantienen todo el poder
de enfriamiento.

3. Los estantes del alambre cubrieron en
plastico

4. Pata Niveladora
5. Cerradurade la puerta

6. Luz Interior: (no demostrada) llumina el
compartimiento.

INSTRUCCIONES DE NIVELACION

Debajo del centro de bebidas hay dos patas niveladoras. Es importante
que el aparato esté nivelado. Para nivelar la unidad:

1.
2.

Mueva el centro de bebidas a su ubicacion final.

Gire las patas de nivelacion en el sentido de las manecillas del reloj
hasta el tope, hasta que la parte superior de los pies toque la parte

inferior del chasis.

Gire lentamente las patas niveladoras hacia la izquierda hasta que

la unidad esté nivelada.
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A Instrucciones operadoras

AJUSTE DEL CONTROL DE TEMPERATURA

La temperatura del compartimiento del centro de bebidas se controla ajustando la perilla del
termostato, ubicada en el exterior de la pared trasera del gabinete. Para encender el centro de
bebidas y obtener el maximo enfriamiento rapidamente;

» Gire la perilla de control de la temperatura en el sentido de las agujas del reloj a la parte mas
ancha y oscura del dial de control azul graduado.

* Deje que la unidad funcione en este ajuste durante 3 - 4 horas.

» Cuando se consiga el enfriamiento maximo, gire la perilla de control de temperatura a la posicion
central en el dial de control azul graduado, como se muestra en la Fig. A.

» Para apagar el centro de bebidas, gire la perilla de control a la posicion “0”, como se muestra en
la Fig. B. Si el centro de bebidas no se va a utilizar durante un periodo de tiempo prolongado, se
recomienda desenchufar la unidad y dejar la puerta parcialmente abierta para evitar la posible
formacion de olores dentro de la unidad.

Fig. B

Nota: Espere de 3 a 5 minutos antes de volvera encender lo en caso de interrumpir el
funcionamiento.

Nota: En el dial azul graduado, el azul mas grueso y mas oscuro indica temperaturas mas frias y

el azul méas delgado, mas claro indica temperaturas mas calientes. La temperatura del centro de
bebidas variara dependiendo de la cantidad de botellas almacenadas en la unidad y de la frecuencia
con la que se abre la puerta.

LUZ INTERIOR

Para accionar manualmente la luz interior azul, presione el interruptor situado en el lado izquierdo de
la carcasa de luz interior en el techo de la unidad. Esto permitira que la luz permanezca encendida
mientras la puerta esta cerrada.

Nota: La luz se apagara por defecto. Se puede encender para funcionar continuamente. Debido a
los requisitos de eficiencia energética para un centro de bebidas en este tamafio, no hay opcion para
gue la luz se encienda cuando se abre la puerta.

DESCONGELAMIENTO

Esta unidad esta equipada con una funcién de descongelacion automatica y no requiere
descongelacion manual. El agua de descongelacion de la unidad se canaliza en una bandeja de
goteo situada por encima del compresor. La transferencia de calor desde el compresor hace que el
agua de descongelacion se evapore.

INSTRUCCIONES DEL ESTANTE

Para quitar un estante de su posicion bloqueada, levante la parte
trasera del estante hacia arriba y luego deslice el estante fuera de
la unidad.

Para reemplazar el estante, asegurese de que esta descansando
firmemente en los soportes de soporte y luego empuje hacia dentro
hasta que el estante se bloquee en su lugar.
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A Instrucciones operadoras

INSTRUCCIONES DE ALMACENAMIENTO
Este centro de bebidas tiene una capacidad maxima de 113 latas de 355 mL.

1.

Nota: El centro de bebidas puede acomodar hasta 120 latas de 355 ml
quitando los dos estantes inferiores y apilando latas uno encima del otro.

La primera estanteria contiene ocho latas de 355mL, cuando se coloca
horizontalmente dos a través y dos profundas a cada lado de la brecha
en medio de la plataforma.

Los siguientes tres estantes tienen 25 latas cada una, cuando estan
colocadas verticalmente, cinco latas a lo ancho, cinco latas profundas.
La seccidn inferior de su centro de bebidas tiene 30 latas, cuando se
coloca horizontalmente, cinco latas a través, dos latas profundas y tres
latas altas.

INSTRUCCIONES DE REVERSION DE LA PUERTA

la puerta /
Nota: Desconecte la unidad

de la toma eléctrica antes ‘
de completar la inversion \
de la puerta.

Nota: Sila unidad se coloca en su parte
posterior o lateral durante un periodo de
tiempo, deje que permanezca vertical y sin
interrupciones durante un minimo de 4 horas
antes de enchufar para permitir que el liquido
refrigerante se asiente. 27

Quite los tornillos del conjunto de la bisagra inferior y del soporte de la puerta.

Tire de la puerta hacia abajo para sacarla del armario.

Quite el tornillo de la tapa de la bisagra superior y luego quite los dos tornillos del conjunto de la
bisagra superior.

Retire las dos tapas de plastico del gabinete y el tapon de la puerta de la parte superior de la
puerta.

Instale el conjunto de bisagra superior y la tapa de bisagra en el lado opuesto de la unidad.
Coloque la puerta contra la unidad y empuje hacia arriba hasta que el pasador en el conjunto de
bisagra superior se encaje en el orificio donde se retird el tapén de la puerta.

Instale el conjunto de la bisagra inferior y el soporte del soporte de la puerta en el lado opuesto de
la unidad.

Se recomienda en esta coyuntura para mantener la unidad en posicion vertical y comprobar

gue la puerta esta nivelada y que la junta esta haciendo un buen sello con el gabinete todo el
camino alrededor. Si la puerta no esta nivelada o si la junta no esta tocando el gabinete en ninguin
momento, verifique que todos los tornillos de la bisagra estén apretados.

Instale las dos tapas de plastico en los orificios del gabinete donde se retir6 el conjunto de la
bisagra superior.

Instale el tapon de la puerta en la parte superior de la puerta donde solia estar el perno de la

bisagra superior.
\ Bisagra Superior

Enchufe de —

Bisagra Inferior y
Supporte de la Puerta




A Cuidado y Mantenimiento
LIMPIANDO

» Para limpiar el interior de la unidad, use un pafio suave y una solucién de una cucharada de
bicarbonato de soda a un cuarto de galén de agua o una solucién de jabdn suave o un poco de
detergente suave.

* Lave los estantes removibles en una solucion de detergente suave, luego seque y limpie con un
pafo suave.

* Limpie el exterior con un pafio suave y himedo y un poco de detergente suave.

NOTA: No use limpiadores que contengan amoniaco o alcohol en el aparato. El amoniaco o el
alcohol pueden dafar el aspecto del aparato.

NOTA: Nunca utilice limpiadores comerciales o abrasivos ni objetos afilados en ninguna parte del
aparato.

FALLO DE ALIMENTACION

La mayoria de las fallas de alimentacion se corrigen en pocas horas y no deben afectar la
temperatura de su aparato si minimiza el nimero de veces que se abre la puerta. Si la energia va

a estar apagada por un periodo de tiempo mas largo, usted necesita tomar las medidas apropiadas
para proteger su contenido. En caso de una falla de alimentacion, espere de 3 a 5 minutos antes de
reiniciar.

VACACIONES

* Vacaciones cortas: Deje el aparato funcionando durante las vacaciones de menos de tres
semanas.

* Largas vacaciones: Si el aparato no va a ser utilizado durante varios meses, retire todos los
articulos y apague el aparato. Limpie y seque el interior a fondo. Para evitar el olor y el moho,
deje la puerta ligeramente abierta, bloque&ndola si es necesario.

CONSEJO DE AHORRO ENERGETICO

La unidad debe estar ubicada en la zona mas fresca de la habitacién, lejos de los aparatos que
producen calor y fuera de la luz directa del sol.

MOVIENDO

Quite todos los elementos.

Asegure firmemente todos los articulos sueltos (estantes) dentro de su electrodomeéstico.
Gire la pierna ajustable hasta la base para evitar danos.

Cinta la puerta cerrada.

Asegurese de que el aparato permanezca seguro en posicion vertical durante el transporte.
También proteja el exterior del aparato con una manta o articulo similar.

ELIMINACION DE DESECHOS

Este producto no puede ser tratado como un residuo doméstico normal, debe ser llevado al punto
de recogida de residuos apropiado para el reciclaje de componentes eléctricos. Para obtener
informacion sobre los puntos de recogida de residuos locales, pongase en contacto con la agencia
local de eliminacién de residuos o con la oficina gubernamental.
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A Solucién Sugerida
Danby Cuidado del consumidor: 1-800-263-2629

Horas de operacion:
Lunes a Jueves 8:30 am - 6:00 pm Hora estandar del este
Viernes 8:30 am - 4:00 pm Hora estandar del este

Problemas Posibles causas de problemas Qué hacer

No hay energia.

Se puede haber quemado
un fusible o el disyuntor se
disparo.

Subida de tensioén eléctrica.
El enchufe no se insertd

completamente en el
tomacorriente de la pared.

Reemplace el fusible o reinicie
el disyuntor.

Desconecte el centro de bebidas, espere
unos segundos y luego enchufelo
nuevamente.

Asegurese de que el enchufe de
3 patas esté totalmente insertado en el
tomacorriente.

La temperatura
del gabinete
es muy alta.

Configuracion de la
temperatura.

La puerta no cierra
correctamente o esta muy
abierta.

Las Iuces interiores estan
encendidas.

Ultimamente se agrego una
gran cantidad de botellas
tibias al gabinete.

Verificar la configuracion del control de
temperatura. Ajustar si fuera necesario.

Asegurese de que la puerta esté
completamente cerrada y que la junta esté
sellada con los gabinetes. Abra las puertas
Unicamente cuando sea necesario y por
periodos cortos de tiempo.

Las luces interiores estan destinadas para
iluminar temporalmente los gabinetes para
fines de visualizacién. No estan disefiadas
para dejarlas encendidas por largos
periodos de tiempo.

Limite la cantidad de botellas tibias que
se introducen en el gabinete al mismo
tiempo. Intente llenar la carga de manera
escalonada si fuera posible.

Condensacion
en el gabinete,
puertas o piso.

Condiciones altas de
humedad en la casa.

La puerta no cierra
correctamente o esta muy
abierta.

La condensacion debera desaparecer
una vez que las condiciones de humedad
regresen a la normalidad.

Asegurese de que la puerta esté
totalmente cerrada y que la union esté
sellada con los gabinetes. Abra las puertas
Gnicamente cuando sea necesario y por
periodos cortos de tiempo.

El refrigerador
funciona
continuamente.

Se establecio una
temperatura demasiado baja.

La puerta no estéa cerrada.

La puerta se abrié demasiado
tiempo o demasiadas veces.

Gran proximidad a una fuente
de calor 0 a la luz solar
directa.

Fije el control de la temperatura en la
graduacion de mayor temperatura.

Cierre bien la puerta.

Minimice la cantidad de veces que abre la
puerta y su duracion.

No ubique la unidad cerca de fuentes de
calor ni de la luz solar directa.
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GARANTIA LIMITADA PARA
ELECTRODOMESTICO

Este producto de calidad esta garantizado contra defectos de fabricacion, incluyendo partes y mano de obra, siempre y cuando
la unidad se utilice bajo las condiciones normales de funcionamiento para las que fue disefiado.

Esta garantia esta solamente disponible para la persona que haya comprado originalmente esta unidad directamente de
Danby Products Limited (Canada) o Danby Products Inc. (U.S.A.) (en adelante “Danby”) o uno de sus distribuidores autoriza-
dos, y no es transferible.

CONDICIONES DE LA GARANTIA
Las piezas plasticas, se autorizan por treinta (30) dias solamente a partir de la fecha de la compra, sin las extensiones
proporcionadas.

Primeros 12 meses Durante los primeros 12 meses, cualquier parte en buen estado de este producto que resulte defectuo-
sa, incluyendo cualquier sistema sellado, sera reparado o reemplazado, a opcién del fabricante, sin
cargo para el comprador ORIGINAL.

Para obtener Danby se reserva el derecho de limitar la cobertura de "Servicio en Domicilio" sujeto a la proximidad de
servicio un Taller de Servicio Autorizado. Para todo artefacto que requiera servicio fuera del area limitada de
"Servicio en Domicilio", el cliente sera responsable por transportar dicho artefacto hasta el Taller de
Servicio Autorizado mas cercano. Consulte "Limites del servicio técnico a domicilio", a continuacion.
Comuniquese con el distribuidor donde haya comprado la unidad, o llame al Taller de Servicio Autoriza-
do mas cercano, donde debe ser reparada por un técnico calificado. Si esta unidad es reparada en otro
lugar que no sea un Taller de Servicio Autorizado, o si la unidad se utiliza para aplicaciones comercia-
les, Danby no se hara responsable de ninguna forma y la garantia sera anulada.

Limites del servicio  Si el electrodoméstico esta instalado en un lugar que se encuentra a 100 kildmetros (62 millas) o mas
técnico a domicilio del centro de servicios mas cercano, se debe llevar la unidad al Centro de servicios Danby autorizado
mas cercano, ya que dicho servicio sélo puede realizarlo un técnico calificado y certificado por Danby
para prestar servicios de garantia. Los cargos por transporte desde y hacia el lugar en que se

efectue el servicio técnico no estan cubiertos por esta garantia y son de responsabilidad del comprador.

Nada dentro de esta garantia implica que Danby sera responsable por cualquier dafio que hayan sufrido los alimentos u otros
contenidos de este aparato, ya sea debido a un defecto del aparato, o su uso, adecuado o inadecuado.

EXCLUSIONES

Salvo lo aqui indicado por Danby, no existen otras garantias, condiciones o representaciones, explicitas o implicitas, concre-
tas o intencionales por parte de Danby o sus distribuidores autorizados y todas las demas garantias, condiciones o repre-
sentaciones, incluyendo cualquier garantia, condiciones o representaciones bajo cualquier Acta de Venta de Productos o
legislacion o estatuto similar, quedan de esta forma expresamente excluidas. Salvo lo aqui indicado, Danby no seran respons-
ables por ninguin dafio a personas o bienes, incluyendo la propia unidad, sin importar su causa, o de ningun dafio indirecto
causado por el desperfecto de la unidad, y al comprar esta unidad, el comprador acepta por la presente, indemnizar y
proteger a Danby contra cualquier reclamo por dafios a personas o bienes causados por la unidad.

CONDICIONES GENERALES

No se considerara ninguna de estas garantias o seguros cuando el dafio o la necesidad de reparacion sea el producto de los
siguientes casos:

1) Falla del suministro eléctrico.

2) Dafios en transito o durante el transporte de la unidad.

3) Alimentacion incorrecta, como bajo voltaje, instalacion eléctrica defectuosa o fusibles inadecuados.

4) Accidente, modificacién, abuso o uso incorrecto del artefacto, tal como insuficiente ventilacién del ambiente o condiciones
de operacion anormales (temperatura ambiente extremadamente alta o baja).

5) Utilizacion comercial o industrial (v.g., si el electrodoméstico no esta instalado en una vivienda particular).

6) Incendio, dafios por agua, robo, guerra, disturbios, hostilidades, actos de fuerza mayor como huracanes, inundaciones, etc.
7) Pedidos de servicio debido a desinformacién del usuario.

8) Instalacion inadecuada (v.g., instalaciéon empotrada de un electrodoméstico disefiado como unidad independiente o uso de
un electrodoméstico al aire libre que no esté aprobado para dicho fin).

Para acceder a la garantia se solicitara un comprobante de compra; por lo tanto, guarde su recibo. En caso de necesitar
servicio de garantia, presente ese documento al TALLER DE SERVICIO AUTORIZADO.

Servicio de Garantia
Servicio en Domicilio

Danby Products Limited Danby Products Inc.

PO Box 1778, Guelph, Ontario, Canada N1H 629 1-800-263-2629 PO Box 669, Findlay, Ohio, U.S.A. 45840

Telephone: (519) 837-0920 FAX: (519) 837-0449 07/13 Telephone: (419) 425-8627 FAX: (419) 425-8629
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FREE STANDING BEVERAGE CENTRE = CENTRE DE BREUVAGES AUTONOME

All repair parts are available for purchase or special Toutes les pieces de rechange ou commandes spécia-
order when you visit your nearest service depot. To les sont disponibles a votre centre de service régional
request service and/or the location of the service depot autorisé. Pour obtenir le service et/ou la localité de
nearest you, call the TOLL FREE number. votre centre de service régional, signalez le NUMERO

D’APPEL SANS FRAIS.
When requesting service or ordering parts, always pro-
vide the following information: Ayez les renseignements suivants a la portée de la main
lors de la commande de piéce ou service:

* Product Type

* Model Number * Type de produit
* Part Number * Numéro de modeéle
* Part Description * Numéro de piéce

* Description de la piece

CENTRO DE BEBIDAS AUTONOMO

Todas las piezas de reparacion disponibles para la com-
pra o la orden especial cuando usted visita su depésito
mas cercano del servicio. Para pedir servicio y/o la lo-
calizacion del depésito del servicio lo mas cerca posible
usted, llama Danby gratis.

Al pedir servicio o pidiendo piezas, proporcione siempre
la informacioén siguiente:

1-800-26- Danby

* Tipo de producto 1-800-263-2629
* NUumero de modelo ( )

* Numero de pieza
* Descripcion de la parte

MODEL » MODELE « MODELO
DBC120BLS « DBC120CBLS « DCB120BLS-3
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